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8. sesja RMK, dyżury, komisje, spotkania z mieszkańcami, interpelacje i udział w uroczystościach.
Podsumujmy pracę Rady Miasta Krakowa w sierpniu.

28 sierpnia odbyła się pierwsza po przerwie wakacyjnej sesja Rady Miasta Krakowa. Jednym z
ważniejszych jej punktów była informacja Prezydenta Miasta Krakowa na temat budowy metra w
Krakowie i towarzysząca temu tematowi dyskusja. Podczas sesji radni podjęli również m.in.: rezolucję
w sprawie budowy Kampusu Medycznego Uniwersytetu Jagiellońskiego Collegium Medicum w
Krakowie – Prokocimiu,  uchwałę w sprawie ustanowienia użytku ekologicznego pod nazwą
„Zakrzówek - enklawa wschodnia", rezolucję w sprawie wsparcia dla ochrony bioróżnorodności w
miastach oraz uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny – Galicyjska”. W sierpniu odbyły się w Paryżu
XXXIII Letnie Igrzyska Olimpijskie 2024, a w efekcie osiągniętych w ich przebiegu rezultatów, radni
podjęli podczas sesji uchwałę przyznającą nagrody pieniężne dla najwybitniejszych olimpijczyków z
terenu Gminy Miejskiej Kraków. W sumie w trakcie sierpniowego posiedzenia Rady podjęto 29 uchwał,
2 rezolucje, a 8 uchwał zostało procedowanych podczas pierwszego czytania.

W sierpniu przedstawiciele Rady Miasta Krakowa brali również udział w wielu wydarzeniach, np.
Przewodniczący RMK Jakub Kosek uczestniczył w uroczystych obchodach Dnia Strażnika Miejskiego,
gdzie podziękował Straży Miejskiej za pracę na rzecz zapewnienia porządku publicznego i
bezpieczeństwa Krakowa, a w Święcie Krakowskich Sukiennic – Wiceprzewodnicząca RMK Iwona
Chamielec, która podkreśliła dumę z kontynuowania przez krakowskich kramarzy pięknej handlowej
tradycji naszego miasta. Również w sierpniu Jakub Kosek spotkał się w sali obrad RMK z młodzieżą z
Ukrainy. Przewodniczący Rady Miasta Krakowa opowiedział o historii Rady, czym Rada Miasta
 Krakowa zajmuje się obecnie i podkreślił, jak ważne jest uczestnictwo w życiu społecznym i branie
odpowiedzialności za lokalną społeczność od najmłodszych lat.

Po raz kolejny w sierpniu odbyły się Nowohuckie Senioralia, których inicjatorką jest radna Miasta
Krakowa Bogumiła Drabik. W wydarzeniu wziął udział m.in. Jakub Kosek, Przewodniczący Rady Miasta
Krakowa oraz Sławomir Pietrzyk, przewodniczący Krakowskiej Rady Seniorów.

Sierpień zakończył się w pracy Rady Miasta pięknym akcentem, którym były Dożynki Nowohuckie w
Mogile. Razem z mieszkańcami to tradycyjne wydarzenie świętowali przewodniczący Jakub Kosek oraz
radni Bogumiła Drabik, Eliza Dydyńska-Czesak, Łukasz Gibała, Aleksandra Owca, Włodzimierz Pietrus i
Edward Porębski.

SIERPIEŃ

27 złożonych projektów uchwał

85 złożonych interpelacji

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103305&sub=wtoku
https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15438


1 sesja zwyczajna

15 posiedzeń komisji

8 dyżurów

29 podjętych uchwał i 2 rezolucje uchwały i rezolucje

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26521
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103305&sub=drukiuchw8

